

向孔繁森同志学习,推进基层党组织建设

华阳社区党员参观孔繁森纪念馆

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李国栋) 为了深入开展“两学一做”学习教育活动,加强基层党员理论学习,建党95周年之际,华阳社区居委会于10月11日组织辖区全体党员集体参观了孔繁森纪念馆,开展了向孔繁森学习的一系列学习。

孔繁森同志生前是西藏阿里地区地委书记。他两次赴藏,历时十载,为西藏的建设、发展和稳定做出了突出的贡献。孔繁森同志纪念馆坐落在风光秀丽的东昌湖畔,纪念馆内设一个纪念亭和三个展厅。纪念亭安放孔繁森大型半身塑像,塑像后屏风中镌刻着江泽民题词“向孔繁森同志学习”。展厅内布置着孔繁森事迹展览。展览分为“深刻怀念”“齐鲁之子”“汗洒雪域”“情系高原”“廉洁清正”“光耀神州”六个部分,展出图片二百七十多幅。

孔繁森同志生在山东,长在山东,家在山东,他深深地爱自己的家乡,爱自己的亲人。为了完成好党和人民的嘱托,他舍弃了家庭的温暖,舍弃了比较舒适的工作条件和生活条



件,舍弃了许多本来可以享受的东西,把自己的全部精力都献给了加快西藏建设,增强民族团结、维护祖国统一的伟大事业。

孔繁森同志有理想、有抱负,每到一个地方,不管担任什么职务,都对自己提出高标准的要求,努力把工作做得好上加好。他不尚空谈,讲求实干。

他以自己的实际行动,把党中央和全国人民的关怀带给西藏人民,把藏族人民的心同党中央和全国人民的心紧紧连在了一起。

孔繁森同志牢记党的全心全意为人民服务的宗旨,把为民解难、为民造福当作自己神圣的职责。他把藏族人民的疾苦看成是自己的疾苦,把藏族人民的幸福看成是自己的幸福。在他的身上体现了对家人的爱与对人民的爱的高度统一,体现了民族的传统美德与党的宗旨的高度统一。

西藏地区,高寒缺氧,交通不便,地广人稀,自然条件差,工作、生活条件都十分艰苦。孔繁森同志严于律己,清正廉洁,从不利用职权为个人谋私利,相反,他还用自己不高的收入长期收养藏族孤儿,常常为患病的藏胞送医送药,为有困难的藏胞慷慨解囊,克己为民,催人泪下。

参加活动的党员们纷纷表示,要学习孔繁森同志顾全大局、无私奉献的坚强党性;学习孔繁森同志热爱人民、服务人民的满腔热忱;学习孔繁森同志艰苦奋斗、廉洁奉公的高尚品德;学习孔繁森同志开拓进取、求真务实的优良作风。

十里河社区迎来基层党建督察

创新方式方法,争当先进典型

本报讯(记者 张九龙 通讯员 张彬) 近日,由历下区委组织部、姚家街道等组成的督察小组到十里河社区检查基层党建工作情况,居委会张玉梅、李刚负责接待了这次检查工作。

在一楼会议室,督导组首先听取了张玉梅同志的简要汇报,并调阅查看了相关的档案资料。自二月份开展“两学一做”学习教育以来,十里河社区党总支认真筹备,积极开展,制定工作计划表和学习手册,发放学习资料袋,召开动员大会。同时,聘请专家学者为党员上党课,以支部为单位进行多次集中学习,制作下发“应知应会试题”,加强党员的日常性学习。通过一系列措施,使“两学一做”活动取得了良好效果,党员的学习自觉性和为民服务能力明显提高。



督导组通过听、看、查,对十里河社区的党建工作特别是“两学一做”工作给予了充分肯定。督导组指出,十里河社区是历下区基层党建先进单位,党建工作制度规范、体系完备、方法得当,尤其是把党建工作与

社区报纸相结合,设立党建专刊,创立了平台,创新了方法,赢得了党员群众的一致好评。希望十里河社区党总支再接再厉,继续发挥好、运用好自身优势和以往经验,把十里河打造成基层党建的先进典型。

解放东路社区开展主题教育活动

弘扬长征精神,走好新长征路



本报讯(记者 张九龙 通讯员 王宇) 长征精神是中华民族自强不息的民族品格的集中展示,是保证我们革命和建设事业从弱小走向强大的精神力量,为纪念长征胜利80周年,深化“两学一做”学习教育活动。10月20日下午,解放东路社区组织社区党员开展以“长征”为主题的党员学习活动,本次活动共有50余名党员参加。

活动主要围绕纪念长征胜利80周年展开,围绕弘扬伟大的长征精神,坚定全党全社会实现“两个一百年”奋斗

目标和实现中华民族伟大复兴的中国梦展开。社区支部书记王安立带领大家观看了纪录片《长征》,阐述长征精神,唤起大家对长征的认识。参会的许多老党员结合自身经历,也产生了诸多共鸣,纷纷表示要一心一意跟党走,争做社区合格党员。

历史因铭记而永恒,精神因传承而不灭。长征是中华民族的精神财富,在新的历史时期更要培育新时代的长征精神,为实现中华民族伟大复兴的中国梦,贡献自己的一份力量。

响应祖国召唤,投身绿色军营

十里河社区两青年光荣入伍

本报讯(记者 张九龙 通讯员 张彬) 今年秋季征兵工作中,十里河社区适龄青年积极响应召唤,踊跃报名应征。经过严格的体格检查和政治审查,十里河社区优秀青年江明威、吴明磊两位同志被批准光荣入伍。入伍前,居委会向两名青年赠送了纪念品,鼓励他们立志成才,为国为家乡争光。

两名青年表示,要立志扎根军营,刻苦训练,勇于拼搏,报效祖国,绝不辜负家乡亲人的殷切期望和重托。



友谊苑社区关爱弱势群体

为低保重残人员上门续办医保

本报讯(记者 张九龙 通讯员 闫绪森) 近日,友谊苑社区43名低保重残人员完成医保续保,低保家庭免费参保率达到100%。

由于友谊苑社区低保重残人员较多,有一部分低保重残人员无工作单位,他们只能在社会统筹缴纳,友谊苑社区居委会已经连续4年为弱势群体办理此项工作。为关爱这部分弱势群体,今年经居委会研究决定,对腿脚不方便、不能自理或各种原因不方便的低保重残人员,工作人员上门服务,给群众送去便利。

家住友谊苑南区一号楼的低保户王女士就从中得到

了实惠。她无工作单位和固定收入,今年又不幸得了肝硬化,医疗费花掉了3万元,因为参加医保,在历下区低保家庭到指定医院看病报销了2万5千元,居民医保再给她报销剩下的5千元,大大减轻了王女士的负担。

像王女士的这种情况,在友谊苑社区还有好几户。王女士感激地说:“对我们这些困难户来说,每年医保投保的400元政府补贴,我自己不用掏钱,却可以报销住院费。我长的这次大病没有花家里一分钱,居委会还上门给我复印资料续保,真是要感谢国家,感谢政府。”